

УСПЕХ СОПУТСТВУЕТ РУСТАВЦАМ

СЕРДЕЧНЫЕ ВСТРЕЧИ В ФИЛИАЛЕ МХАТ

МОСКВА. (Корр. «Заря Востока»). Вот уже больше недели гастролирует в Москве Грузинский государственный драматический театр города Рустави. За эти дни он показал на сцене филиала МХАТ имени Горького все семь своих спектаклей, привезенных в столицу. Москвичи дважды смотрели пьесу П. Какабадзе «Меч Кахабера», и оба раза зал был переполнен от отказа; судя по отзывам зрителей, они смотрели с удовольствием и пьесу А. М. Горького «На дне», которой были открыты гастроли. Понравились москвичам также пьесы «Заря Колхиды» К. Лордкипанидзе, «Мост» А. Чкаидзе, «Сирано де Бержерак» Э. Ростана, «Искусство комедии» Эдуардо де Филиппо, «Через 100 лет» В. Коростылева.

Интерес столицы к постановкам театрального коллектива руставцев растет от спектакля к спектаклю. Тысячи москвичей уже познакомились с творчеством талантливого коллектива, который заслужил высокую оценку требовательных столичных зрителей, театроведов, деятелей искусства, побывавших на спектаклях.

— Я смотрю третий спектакль этого театра, видел «На дне», «Зарю Колхиды и

«Мост». Мне хочется от души поблагодарить главного режиссера, актеров за большое удовольствие, которое они мне доставили. Все, что я увидел на сцене, свежо, интересно, талантливо, — сказал о работах руставцев известный драматург Г. Мдивани.

Я спросил старого театрала, бывшего инженера «Мост-строля», а ныне пенсионера В. Охотского, не пропустившего ни одного спектакля руставцев:

— Какой спектакль, Валерий Яковлевич, вам особенно понравился?

Он ответил:

— Каждый из них по-своему хорош, но мне больше всего понравились «Мост» и «Меч Кахабера». Они интересны не только по сюжету, в них удивительно тонко передан национальный колорит, дух времени, очень ярко раскрыты характеры героев...

Между прочим, «Меч Кахабера» пользуется особым успехом. Поставленный заслуженным деятелем искусств Грузинской ССР Г. Лордкипанидзе, он покорила москвичей и гостей столицы оригинальным сценическим решением, интересными мизансце-

нами, талантливой игрой одаренных актеров. Зрители горячо и дружно аплодировали артистам М. Горгиладзе, Г. Берикашвили, К. Кикинадзе, Л. Антадзе, С. Гогичаишвили и другим, воздав должное всему театральному коллективу, проявившему себя в спектакле, как слаженный и отлично сыгранный ансамбль.

— Это театр молодежи, талантливой, одаренной, яркой. — Так отзывался в руставцах режиссер Кавказского государственного драматического театра имени М. Ауэзова, гастролирующего сейчас в Москве, М. Жолтаев. — «Меч Кахабера» — отличный спектакль, пропущенный национальным духом, любовью к Родине, к своей земле. Посмотрев эту интересную пьесу, я рад-а знак благодарности позвать руку моему коллеге по искусству.

Гастроли руставцев в Москве продлятся до 15 июня. Перед их окончанием в столице состоится широкая оценка творчества руставского театрального коллектива, в котором примут участие режиссеры, актеры, театральные критики и зрители Москвы.

Л. РОСТОВЦЕВ.